
Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводятся доследственные проверки по фактам гибели граждан в результате нарушений правил пожарной безопасности

Следственное управление обращает внимание жителей Алтайского края на соблюдение правил пожарной безопасности.

Актуальность данной проблемы возрастает с предстоящим наступлением холодного времени года. С началом отопительного сезона количество пожаров от печного отопления возрастает, и неправильная эксплуатация печей становится одной из причин пожаров в зимний период.

Напомним, что при эксплуатации отопительных печей, по сведениям МЧС, запрещается:

- пользоваться печами, каминами, имеющими трещины, неисправные дверцы, недостаточные разделки от дымовых труб до деревянных конструкций стен, перегородок и перекрытий;
- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- применять для розжига печей бензин, керосин и другие, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- перекаливать печи, а также сушить на них дрова, одежду и другие материалы;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
- применять для топки печей дрова, длина которых превышает размеры топливника, топить печи с открытыми дверьми.

Нарушение одного из вышеприведенных запретов в Бийском районе стало причиной трагедии и человеческой смерти.

Так, 27 октября 2017 года в селе Шебалино при тушении пожара в жилом доме обнаружено

тело 64-летней хозяйки дома. Причиной возгорания стало воспламенение жидкости для розжига печей, оставленное сожителем женщины вблизи отопительной печи.

Зачастую жители края в зимний период при обогреве прибегают к электрическим прибором. Именно это, наряду с неосторожным обращением с огнем, является главной причиной пожаров и угрожает жизни и здоровью населения.

Аварийная работа электропроводки от включенного обогревателя в сеть стала причиной смерти двух женщин, тела которых обнаружены 25 октября 2017 года при тушении пожара жилого дома в селе Б-Угренево Бийского района.

61-летняя хозяйка дома и ее 91-летняя мать не смогли самостоятельно выбраться из горящего дома и погибли.

По данным фактам следственными органами СКР по Алтайскому краю проводятся доследственные проверки, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю призывает граждан соблюдать правила безопасности! Берегите себя и жизнь своих близких!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1175531>